
ІНДИВІДУАЛЬНЕ ТВОРЧЕ ЗАВДАННЯ 

Індивідуальне творче завдання: міні-проєкт 

Створити віртуальну мандрівку, ілюстровану казку, комікс або інтерактивну історію з використанням 

цифрових інструментів (Canva, Genially, Book Creator, PowerPoint тощо): 

− визначте формат вашої творчої роботи: віртуальна мандрівка; ілюстрована казка; комікс; 

інтерактивна історія; 

− оберіть тему або сюжет, пов’язані з літературою, мовою, культурою або навчальною темою). 

Розробіть структуру роботи: вступ / зав’язка; основна частина / подорож або сюжет; фінал / висновок або 

мораль; 

− створіть або підберіть ілюстрації, зображення, аудіо чи відео для вашої роботи. Якщо створюєте 

інтерактивну історію, додайте посилання, гіпертексти або вибір дій для користувача; 

− використовуйте кольорове оформлення, шрифти та дизайн, щоб підкреслити наратив і зробити 

роботу привабливою; 

− вставте весь контент у обраний інструмент (Canva, Genially, PowerPoint, Book Creator,). Перевірте 

логіку сюжету та послідовність елементів; 

− переконайтеся, що робота цілісна, інтерактивна (якщо потрібно) та естетично оформлена. Збережіть 

роботу у відповідному форматі (PDF, презентація, інтерактивне посилання). Надішліть посилання або файл 

на перевірку; 

− додайте короткий опис роботи (до 100 слів), у якому вкажіть: тему та сюжет; використані цифрові 

інструменти; ключові ідеї та цілі роботи. 

 
Критерії оцінювання 

Індивідуальне творче завдання оцінюється у 20 балів, зокрема, враховується: 

− оригінальність ідеї та творчий підхід; 

− змістова наповненість і відповідність темі; 

− цілісність і логіка побудови; 

− візуальне оформлення та естетика дизайну; 

− інтерактивність та залучення користувача; 

− цифрове оформлення та технічна якість виконання; 

− презентація та саморефлексія автора. 

 
20 – 18 балів – робота повністю відповідає вимогам: оригінальна, логічна, естетична, інтерактивна, без 

технічних помилок. Виявлено високий рівень творчості та цифрової компетентності. 

17 – 14 балів – робота змістовна, з елементами творчості, але має незначні недоліки в оформленні чи 

інтерактивності. 

13 – 10 балів – завдання виконано частково, тема розкрита поверхово, спрощений візуальний ряд, слабка 

логіка або мінімальна інтерактивність. 

9 – 5 балів – робота неповна, містить змістові або технічні помилки, оформлення недбале, тема не розкрита. 

4 – 1 бал – робота подана з грубими порушеннями вимог, без логіки чи творчого задуму, має суттєві технічні 

дефекти. 

0 балів – робота відсутня, скопійована без змін або не відповідає завданню зовсім; автор не дотримався 

академічної доброчесності чи не продемонстрував жодних ознак власної діяльності. 


